

①

Омывая о пезуке в Великобританию  
ветерана ВОВ Мамчука Николая  
Константиновича в мае 2018 года.

Был здесь май. Россия, пезуки! Ветераны, еванго-  
виев! Трещучела колганда подпольщика  
гончарова Александра Ивановича. К атекой кова-  
ндой мвчущие пробавка. Не первый год, дене-  
гача ветеранов Великой Отечественной войны  
мнравляется с дружескими визитами, на день  
Победы в Великобританию. Врбл сейчас 6-го  
мая семь фронтовиков, в парадных костюмах,  
при тачках наградах слушают мелодию скра-  
пачки Марии "В доброй пудь" в Черлессейве.  
и вновь звучит колганда: ветераны еванговиев!  
По порядку рачитайте!

1. Солдатов Валентин Александрович - Солонечский  
юнга 1929 г. рождения, на фронте с 1943 года.
2. Лочагин Александр Васильевич - Солонечский  
юнга 1928 г. рождения, на фронте с 1944 года.
3. Мамчук Николай Константинович - сын пеньке  
1930 г. рождения на фронте с 1941 года.
4. Зесиков Анастасий Павлович - пехотин, на фро-  
нте с 1943 года, 1925 года рождения.
5. Головачев Борис Васильевич - рядовой десан-  
тник 1925 года рождения, на фронте с 1943 года.
6. Мрзг Василий Иванович - десантник, пеньке-  
вик 1926 года рождения, на фронте с 1943 года.
7. Фупак Николай Лукьянович - кавалерией,  
заключенный армией резерв, 1922 года рожде-  
ния, на фронте с 1943 года.

Трещучела эхиваи в Черлессейве, атепьяне  
проводит и мы пеньке. Три с половиной часа

②

В воздухе прохлы не нудно, а даме в припод-  
нятом настроении. Своё дело сделали забой-  
ные борты проводничья и два меня в  
салоне первого класса. Одно на напитки,  
второе на закуски. Лондон, аэропорт  
Хитроу. Работники аэропорта учли все со-  
проводительные нас до автобуса. В кафе желе-  
знодорожного вокзала кинг-кроне нас введено  
и немедленно покоресили. Тёзду Лондон-Йорк  
открыл широкую панораму английского  
пейзажа. Ухоженные поля, цветущие каш-  
таны, даме сиреневого цвета гроздь  
цветов, аккуратно кирпичные дома и  
улицы на протяжении всего четырёхста  
километрового пути. Улицой же поди  
кый жмёт. Городак Йорк, гостиница,  
номер на два человека. Я и мой шовёрчез  
боц как мёртвого кайера, Валентин  
солдат. как и все мёртки любчай елого  
рассказываю, так что под его воспомина-  
ния я очень быстро засыпаю, благо он не  
спрашивал елло пчя. Йорк неслышай и  
улицы, все дома из местного камня и  
даме сохранилась городская етка еще  
римского властителя. Народ привестиве  
рассказываю неожиданно высадившися  
десант русских ветеранов и как правило  
не уходил без еблестного фотграфиро-  
вания. Верочка Малина из числа волонте-  
ров-экскурсовод, только и видимо расска-  
зала историю Йорка. То приу мероприятий  
устроил 7-го мая встреча в Элпфортеком  
кадетском корпусе с кадетами. Пятрвощий  
пейзаже улицы кадетского корпуса.

③

Площадь перед парадным входом, выложена  
ровными булыжниками, между которыми  
росли крошечные цветочки разного цвета,  
красота необыкновенная. Там встретили с вышест-  
раками выстроив почётный караван учащи-  
хся учащихся под командованием мастера  
Мабаса Блекфорда, в парадном мундире  
королевских гурьхских сапёров. Во время  
перелёта я и мой напарник Эммануэль А.П.  
возложили на нас российский венок к симво-  
лическому мемориалу павших на фронтах  
Второй мировой войны. После окончания цер-  
емоний встречи, мы разделились на  
группы и провели с ребятами уроки смел-  
ства о великой победе нашего народа над  
французской. Многочисленные вопросы детей  
убедили нас в их неподдельном жёлом инте-  
ресе о войне. Второго полёта дня высту-  
пая к поселению города Лиде, где нас жда-  
ла местная русская община. Был прекрасный  
мориссовский вечер, посвящённый 1-му  
победы. На праздничном концерте присут-  
ствовала мэр Лиде Эвелли Коусон.  
Обаятельная, улыбающаяся в красивом цветастом  
платье, в меру приличная декольте. Груде  
всей этой красоты украшала огромная,  
трехрядная золотая цепь с короной, как  
еще одна гражданкой власти города.  
Встреча прошла на фоне орденов, боковой  
себя разных народов, разных поколений, но  
одной ценности мира на земле. Утром  
вечер мы вновь в поезде Мок-Лондон.  
Соседница "Чбас" размещен по номерам  
и крайний видях. Колонны: ветераны, ещакон-  
вас! была выдана. Мы ждем на мориссов-  
ный прием в честь дня победы на крейсер "Белфаст",

④

присвариваемый на вечной стоянке на Темзе, направил Тимоти Льюиса. Нам радушно встретил Тимоти Льюис, сын адмирала Тюренса Льюиса, бывшего главнокомандующего ВМС Великобритании в годы войны. Добытая рукопись, разговор без переводчицы с ветеранами Северного конвоя. Удивительно, но мы хорошо понимали друг друга. Также встречи забыты невозможно. В торжественной обстановке, как символ дружбы между ветеранами, нашей делегацией вручили нас торжественно корсольный флаг крейсера "Белфаст". В ответное письмо доброй воли наша делегация преподнесла Тимоти Льюису икону святого праведного воина Фредера Ушакова. Утро 9-го мая после отличной завтрака в гостинице мы перемещаемся к месту у Имперского Военного музея, где будет церемония возложения венков к военному мемориалу, построенному в память о 27-ми миллионах погибших наших граждан в годы Великой Отечественной войны. Здесь собрались тысячи Лондонцев, представляющие всеобщий в разных странах, различных союзов и обществ. много молодежи и детей.

Торжественный марш нашей делегации. Я впереди с иконой полковника знаменем Любимовской общественной организации ветеранов Армии и Флота. Мои товарищи несли венки с ирисами короля России, цветы. С первых минут марша нашу делегацию встречали бурными аплодисментами и воздух наполнил криками Ура! Слава!

А после марша, посвященного дню Победы стало наше участие в составе марша "Бессмертного полка" в центре Лондона от Трафальгарской площади до Парламента.

⑤ И вновь колесне жемчужной Лондона наше полковое знамя в своих руках. Гордость за нашу Победу, бессмертный Лондонцев, умиротворенных на нашу группу и на наше знамя. В заключительные дни в преддверии юбилейного Россия-трудничества наше праздничное концертное выступление, посвященное заключительной поездке нашей возмездия в город Торингтон. Здесь есть прекрасный музей в память Союзных войск в Нормандии. Произвелась неожиданная встреча нашей делегации с группой британских ветеранов. Вообще потрясающее, уважительное. Среди британцев 99-летний лейтенант ветеран. Триехан, что бы ни говорил даже в уважительных речевых солдатских союзничестве Второй мировой. Наш брата предостережения возмездия поднялся на борту легендарного, четырех палубного корабля «Виктория» корабль под командованием адмирала Нельсона не знал поражений. В каюте адмирала Нельсона мы привезли кисти за дружбу и ветеранскую солидарность.

Н.К. Маслов.